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Svar på motion från Yvonne Svensson (ROOP) gällande upprustning av 
badplats i Rånäs
Beslut
Kommunstyrelsen föreslår:
 
Kommunfullmäktige beslutar att motionen ska anses besvarad

Sammanfattning av ärendet
Yvonne Svensson (ROOP) har lämnat in en motion angående upprustning av Lindbackens badplats 
vid kommunfullmäktiges sammanträde i december 2019. Kommunstyrelsen har remitterat motionen 
för yttrande till kultur- och fritidsnämnden. De behandlade motionen i september 2020 och beslutade 
då att föreslå att motionen ska avslås med hänvisning till kultur- och fritidskontorets tjänsteutlåtande. 
Kultur- och fritidskontoret framför att våra friluftsbad är i gott skick, att det pågår kontinuerlig skötsel 
och underhåll av badplatserna samt att kostnaden för stora parkeringar som behövs några få dagar 
varje år ska ställas mot alla andra investeringsutmaningar som kommunen har behov av. 
Kommunstyrelsekontoret bör anses vara besvarad.

Beslutsunderlag

§30 KSAU Svar på motion från Yvonne Svensson (ROOP) gällande upprustning av badplats i Rånäs
Svar på från Yvonne Svensson (ROOP) motion gällande upprustning av badplats Rånäs
Motion från Yvonne Svensson (ROOP) gällande upprustning av badplats i Rånäs
§311 KF Motion från Yvonne Svensson (ROOP) gällande upprustning av badplats i Rånäs

Beslutande sammanträde
Deltar ej i beslut
Andrea Kronvall (SD) meddelar att Sverigedemokraterna ej deltar i beslutet.
Camilla Rydstrand (MP) meddelar att Miljöpartiet de gröna ej deltar i beslutet. 

Yrkanden
Staffan Tjörnhammar (M) och Per Lodenius (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens arbetsutskotts 
förslag.

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens 
arbetsutskotts förslag, som bifalls av Staffan Tjörnhammar (M) och Per Lodenius (C) , och finner att 
kommunstyrelsen beslutar i enlighet med förslaget.

Beslutet ska skickas till 
Motionären
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Kultur- och fritidsnämnden
Paragrafen är justerad
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